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SAJTÓKÖZLEMÉNY 

Átadták a Matehetsz Tehetségházat 

Budapest, 2020. 09. 04. Ünnepélyesen átadták a Magyar Tehetségsegítő Szervezetek Szövetsége 

Tehetségházát. A negyven tehetséggondozó társadalmi szervezetet képviselő Matehetsz több 

mint tíz éve fogja össze, képviseli a tehetséggondozás civil társadalmi szereplőinek segítő 

feladatait, érdekeit. A székházavatón Novák Katalin család- és ifjúságügyért felelős államtitkár 

és Bajor Péter, a Matehetsz ügyvezető elnöke partnerségi megállapodást írtak alá. 

 

293 millió forintos kormányzati támogatásnak köszönhetően a Magyar Tehetségsegítő Szervezetek 

Szövetsége mostantól saját tulajdonú székhelyről, korszerű infrastruktúrával végezheti segítő 

tevékenységét. A 450 m2-es budapesti irodaépületben helyet kapnak a Matehetsz szervezeti egységei 

is: a Kárpát-medencei tehetséghálózatot koordináló Nemzeti Tehetségpont, valamint az európai 

tehetséghálózat (ETSN) zászlóshajójaként működő Budapesti Európai Tehetségközpont is. Emellett 

a Tehetségház közvetlenül nyitott lesz a gyermekek, tanulók, a szülők és a pedagógusok előtt is: négy 

helyiségben fejlesztési és képzési tevékenységeknek is helyet ad, továbbá tanácsadással és a 

tehetségsegítő programokba történő bevonás lehetőségével is folyamatosan a szülők és fiatalok 

rendelkezésére áll majd. 

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma által koordinált Nemzeti Tehetség Program és a Matehetsz 

összesen évente mintegy 350 000 fiatalt ér el a programjaival, pályázati kiírásaival. A Nemzeti 

Tehetség Program keretében a Nemzet Fiatal Tehetségeiért Ösztöndíj és a Matehetsz többféle, 

ösztöndíjat is adó programjai 2011 óta összesen több mint 6100 fiatalnak nyújtottak szabadon 

felhasználható anyagi támogatást, összesen mintegy 2,2 mrd forint értékben. 

A Matehetsz az elmúlt tíz évben – a pedagógusok és más tehetségfejlesztő szakemberek munkájának 

szakmai támogatása érdekében – szakkiadványokat is megjelentetett:  62 szakkönyvet és 

tanulmányfüzetet publikált és tett ingyenesen hozzáférhetővé. Az általa fejlesztett és megszervezett 

akkreditált pedagógus-továbbképzéseken pedig az eltelt tíz évben mintegy 27 ezer fő vett részt.  

A Tehetségház átadásával egyidejűleg Novák Katalin család- és ifjúságügyért felelős államtitkár és 

Bajor Péter, a Matehetsz ügyvezető elnöke partnerségi megállapodást írtak alá, ami amellett, hogy 

kifejezi az eltelt tíz év sikeres közös munkájának elismerését, a következő évek együttműködésének 

is új keretet ad. Az EMMI a megállapodással meghívja a Matehetsz szakembereit a hazai 

tehetségfejlesztéssel kapcsolatos döntések előkészítését jelentő konzultációkra, egyeztetésekre, a 

Matehetsz részt vehet a tehetséggondozással kapcsolatos jogszabályok előkészítésében, 

módosításában, felülvizsgálatában. 
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